



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

Πάτρα, 1 Οκτωβρίου 2021

ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ

Των θεμάτων που συζητήθηκαν κατά την 16^η/2021 συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας, την 30^η Σεπτεμβρίου 2021.

ΘΕΜΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

ΘΕΜΑ 1^ο : Λήψη απόφασης για την αναστολή των εξαγγελθέντων απολύσεων 36 εργαζομένων στο εργοστάσιο Αμυντικής βιομηχανίας ΕΒΟ - ΕΑΣ στο Αίγιο.

(εισηγητές: 1. Επικεφαλής της παράταξης «ΔΥΤΙΚΗ ΕΛΛΑΔΑ - ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΤΗΝ ΠΡΟΟΔΟ»
κ. Κατσιφάρας Απόστολος
2. Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Αχαΐας
κ. Μπονάνος Χαράλαμπος
ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ. αποφ. 50/2021)

ΠΕΡΙΛΗΨΗ : Το Περιφερειακό Συμβούλιο Δυτικής Ελλάδας ζητά την παραμονή των 36 εργαζομένων στις θέσεις εργασίας τους. Τη δέσμευση των Υπουργείων Οικονομικών και Άμυνας να προχωρήσουν άμεσα στην υπογραφή των συμβάσεων και σε νέες παραγγελίες για minimi και ΤΑΚ. Οι προσλήψεις στο μέλλον να γίνονται μέσω ΑΣΕΠ για να υπάρχουν σταθερές θέσεις εργασίας. Ο Περιφερειάρχης να ηγηθεί πρωτοβουλίας με τη συμμετοχή όλων των φορέων θεσμικών-αυτοδιοικητικών-παραγωγικών, καθώς και των βουλευτών της Αχαΐας για τη διάσωση και την ανάπτυξη του εργοστασίου της ΕΒΟ Αιγίου.

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

ΘΕΜΑ 1^ο : Έγκριση Σκοπιμότητας και Συμμετοχής της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας στην υπό Σύσταση Αστική μη Κερδοσκοπική Εταιρεία με την Επωνυμία «Δίκτυο Περιφερειών και Δήμων για την Κλιματική Αλλαγή - Climattica».

(εισηγητής : Αντιπεριφερειάρχης Ενέργειας, Περιβάλλοντος, Φυσικών Πόρων και Χωροταξίας
κ. Δημητρογιάννης Λάμπρος)
ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ. αποφ. 51/2021)

ΠΕΡΙΛΗΨΗ : Εγκρίθηκε η Σκοπιμότητα και η Συμμετοχή της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας στην υπό Σύσταση Αστική μη Κερδοσκοπική Εταιρεία με την

Επωνυμία «Δίκτυο Περιφερειών και Δήμων για την Κλιματική Αλλαγή - Climattica».

ΘΕΜΑ 2^ο : Έγκριση του Τεχνικού Προγράμματος της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας έτους 2022.

(εισηγητής : Αντιπεριφερειάρχης Επιχειρηματικότητας,
Έρευνας και Καινοτομίας
κ. Ζαΐμης Φωκίων)

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ. αποφ. 52/2021)

ΠΕΡΙΛΗΨΗ : Εγκρίθηκε το Τεχνικό Πρόγραμμα της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας έτους 2022.

ΘΕΜΑ 3^ο : Έγκριση Τριμηνιαίας Έκθεσης για την εκτέλεση του Προϋπολογισμού της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας για το Β' Τρίμηνο έτους 2021, σύμφωνα με αριθμ. 1099/2021 (ΑΔΑ:9ΒΩ47Λ6-16Ε) Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής.

(εισηγητής : Πρόεδρος Οικονομικής Επιτροπής
κ. Σακελλαρόπουλος Παναγιώτης,
Αντιπεριφερειάρχης Οικονομικής Πολιτικής
και Δημοσιονομικού Ελέγχου)

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ. αποφ. 53/2021)

ΠΕΡΙΛΗΨΗ : Εγκρίθηκε η Τριμηνιαία Έκθεση για την εκτέλεση του Προϋπολογισμού της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας για το Β' Τρίμηνο έτους 2021, σύμφωνα με αριθμ. 1099/2021 (ΑΔΑ:9ΒΩ47Λ6-16Ε) Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής.

**Ο Πρόεδρος του Περιφερειακού
Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας**

Παναγιώτης Παπαδόπουλος